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Beantwoording technische vragen 

Vergadering   Raadsvergadering  Datum 25-mei-21 

Vragensteller   L. Nijkamp (ChristenUnie) 

Agendapunt/onderwerp Nationale Omgevingsvisie (NOVI) en Regio Zwolle) 

Eenheid   Visie en Strategie 

Contactpersoon  N. Snellaars-Lamers 

Contactgegevens  n.snellaars@dalfsen.nl 

    0529 488 391 

 

Vraag: 

“Er wordt in het Plan van Doorpakken genoemd dat vanaf 2023 bestaande structuren aflopen en een 

eigen samenwerkingsorganisatie voor de NOVI wordt ingericht. Het is belangrijk in ogenschouw te 

nemen dat momenteel ook de evaluatie van de governance van de regionale samenwerking loopt.” 

In de voorbeelden lijkt het vooral een feestje van Zwolle. 

Is Dalfsen voldoende aangesloten en hebt u het gevoel dat Dalfsen mede de richting bepaalt? 

Beantwoording: 

Vanuit NOVI-gebied Regio Zwolle wordt gebruik gemaakt van de bestaande overleggen en aansturing 

binnen de verstedelijkingsstrategie en aan de bestuurlijke tafel Leefomgeving . Dat betekent 

concreet dat gebruik wordt gemaakt van het rijk-regio overleg van de verstedelijkingsstrategie. De 

verstedelijkingsstrategie is in 2023 afgerond, evenals de Regiodeal.  Als die bestaande structuur van 

afstemming tussen rijk en regio afloopt, moet bekeken worden hoe de langjarige samenwerking 

tussen rijk en regio vorm krijgt door de samenwerkingsorganisatie daarop in te richten. Momenteel 

loopt de evaluatie van de regionale samenwerking, extern begeleid. Vanuit onze deelname aan de 

Regiegroep en via burgemeestersoverleg leveren we onze inbreng. In dit proces en eventuele 

uitkomsten vinden wij het goed om ook de verwachtingen van de samenwerking in de toekomst te 

betrekken. 

Voor de verstedelijkingsstrategie is een stuurgroep geformeerd. Onlangs is een 

portefeuillehoudersoverleg verstedelijkingsstrategie geformeerd, waar de portefeuillehouders 

Ruimtelijke ontwikkeling van alle deelnemende gemeenten en provincies aan (kunnen) deelnemen. 

In het portefeuillehoudersoverleg vindt geen besluitvorming plaats, inzichten wordt ingebracht in de 

stuurgroep. Ook is een bestuurlijk maatschappelijke adviesgroep ingesteld en worden webinars 

georganiseerd, onder andere voor raden, staten en waterschappen. De vaststelling van de strategie, 

die inhoudelijke raakvlakken heeft met onder andere de focus in NOVI-gebied, vindt plaats in de 

stuurgroep. 

Gemeente Dalfsen heeft geen zitting in de stuurgroep, wel nemen we deel aan het 

portefeuillehoudersoverleg en vanuit (voorzitterschap tafel Energie) is er deelname aan BMAG. Onze 

insteek is om zoveel mogelijk aanvullende bijeenkomsten en webinars bij te wonen. Algemeen 

volgen we de ontwikkeling van verstedelijkingsstrategie en Novi-gebied ook vanuit onze deelname 

aan de tafel Leefomgeving en Regiegroep Regio Zwolle. Ook ambtelijk worden relevante werkateliers 

en afstemmingsmomenten bezocht om inbreng te leveren in de voorbereiding van het bestuurlijk 

gesprek. Overall is het goed op te merken dat de dynamiek hoog ligt. 
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